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19 лютого п.р. відбулось розширене засідання колегії при начальнику Головного
управління Пенсійного фонду України в Миколаївській області. В роботі колегії
прийняла участь член колегії, голова Миколаївської обласної ради профспілок
Любов Онищенко.

  

Про підсумки роботи Головного управління Пенсійного фонду України в Миколаївській
області доповіла начальник Головного управління Пенсійного фонду України в
Миколаївській області Олена Сичугова. Вона зазначила, що в Миколаївській області,
станом на 01.01.2024, в Миколаївській області на обліку перебуває 
288,5 тис. одержувачів пенсій
, в тому числі 20,5 тис. осіб з-поміж військових пенсіонерів. 
Середній розмір пенсійної виплати цивільних пенсіонерів зріс, у порівнянні з 01.01.2023,
на 14,2 % і становить 
4555,95 грн.
Середній розмір пенсійної виплати військових пенсіонерів збільшився на 24,2 % і
становить 
11105,57
грн.

      

Страхувальниками області протягом 2023 року надано 27,6 тис. заяв-розрахунків для
надання страхових виплат за загальнообов’язковим державним соціальним
страхуванням у зв’язку з тимчасовою втратою працездатності.

  

Загальний обсяг видатків за 2023 рік по області склав 18741,1 млн грн, що на 26,1 %
більше, ніж у 2022 році. Із загальної суми видатків, профінансовано за рахунок власних
надходжень - 12172,4 млн грн, або 64,9 %, за рахунок Державного бюджету - 6568,7
млн грн, або 
35,1 
%.

  

Заборгованість з платежів, які адмініструє Пенсійний фонд України, збільшилась на 8,7
млн грн, або на 9,5 % та складає 99,9 млн грн.

  

На засіданнях регіональних комісій з питань погашення заборгованості розглянуто
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матеріали по 39 боржниках; заслухано 30 керівників підприємств-боржників;
платникам-боржникам надіслано 773 листи-вимоги; застосовано 9 фінансових санкцій на
9,5 тис. грн та пені на 176,5 тис. грн. Надіслано 403 листи фізичним особам-підприємцям,
що мають заборгованість.

  

В результаті проведеної роботи погашено заборгованості зі сплати єдиного внеску на
загальнообов'язкове державне соціальне страхування на суму 113,4 млн грн та на 4,8
млн зі сплати коштів, що адмініструє Пенсійний фонд України, відновлено страховий
стаж 2,7 тис. працівникам.

  

Вжитими, спільними з контролюючими органами та органами місцевої влади, заходами з
початку року легалізовано 2646 робочих місць, залучено 3,9 млн грн єдиного соціального
внеску.

  

У звітному періоді до Головного управління надійшло 87 повідомлень про нещасні
випадки та професійні захворювання, в яких постраждали 100 осіб, в т. ч. 20 - зі
смертельним наслідком. З них 16 нещасних випадків на виробництві пов’язані з веденням
бойових дій, в результаті яких постраждали 26 осіб, 2 особи загинули. В цілому, протягом
2023 року завершено розслідування 130 нещасних випадків та гострих професійних
захворювань, з яких 55 нещасних випадків визнані комісіями з розслідування пов’язаними
з виробництвом.

  

Для оперативної комунікації з громадянами в Головному управлінні працює 26 номерів
телефонів “гарячих” ліній, у т. ч. 9 телефонів мобільних операторів Lifecell, Vodafon,
Київстар. За звітний період на телефони “гарячих” ліній звернулось 85,7 тис. осіб.

  

Заступники начальника Головного управління Пенсійного фонду України в
Миколаївській області висвітили питання: 

    

- Про забезпечення якісного обслуговування громадян, цифровізацію послуг;

  

- Про стан забезпечення виконання функцій з призначення, перерахунку, надання
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страхових виплат, житлових субсидій і пільг;

  

- Питання профілактики та розслідування нещасних випадків, попередження
необгрунтованих виплат страхових коштів.

      

Розглянувши підсумки роботи за 2023 рік, колегія при начальнику Головного управління
Пенсійного фонду України в Миколаївській області відмітила , що робота Головного
управління була спрямована на забезпечення в умовах воєнного стану прийому та
обслуговування громадян, стабільного фінансування та своєчасної виплати пенсій,
субсидій та пільг, страхових виплат, виконання планових показників дохідної частини
бюджету, погашення заборгованості з платежів, впровадження електронних
дистанційних сервісів для пенсіонерів, застрахованих осіб і роботодавців.

  

На завершення засідання колегії роботу Головного управління ПФУ в Миколаївській
області прокоментувала заступник правління ПФУ, куратор по Миколаївській області Іри
на Ковпашко, 
яка дала позитивну оцінку роботи за 2023 рік та побажала успіхів у 2024 році.
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